

Весна – прекрасное время года, когда все растения и деревья расцветают после долгой холодной зимы, даря невероятную красоту. В это время хочется созидать и творить, создавать и радоваться этому.

Сюжеты для создания весенних композиций могут быть разнообразными – создание картин весенней природы, ранних цветов, всевозможных животных, птиц и т.д. Красивая поделка может стать оригинальным экспонатом для выставки или отличным подарком.

В отделение социальной реабилитации старше 18 лет получатели социальных услуг вместе с инструктором по труду использовали для создания весенних картин доступный природный материал – шишки. Поделки из шишек не требуют практически никаких затрат, но главное, что делать их интересно и увлекательно. Всё, что нужно было сделать – это найти материал, раскрасить в разнообразные цвета, добавить декор и немного украсить. Звучит довольно просто, не так ли? Но стоит только посмотреть на фото готовой композиции, чтобы понять: это явно того стоит.

Инструктор по труду Л.Ю.Авджян











